

KRÁSY MORAVY - ANJELSKÉ VIANOCE V KROMĚŘÍŽI



ZAJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „ADVENT U NAŠICH SUSEDOV“

TERMÍN: 2.12.2023

CENA: 29 €

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK
možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

NÁVRH PROGRAMU:

Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., z P. Bystrice o cca 6,00 hod. Po príchode do oblasti **Moravského Krasu**, sa zastavíme pri hornom mostíku a prejdeme k priepasti **Macocha**, odkiaľ je nezabudnuteľný pohľad do hlbín priepasti. Zostup lanovkou k vstupu do **Punkevních jaskýň**. Prehliadka začína Predným dómom, pokračuje sieňami a chodbami s bohatou kvapľovou výzdobou až na dno **Machochy**, kde končí tzv. Suchá cesta a ďalej sa pokračuje romantickou plavbou na loďkách po rieke **Punkve** až k najkrajšej jaskyni Krasu – rozprávkovému Masarykovmu domu, kde uvidíte mohutné stalagmity, stalaktity, kaskády... Macocha je súčasťou jaskynného systému Punkevní jaskyne, najznámejšou priepasťou Moravského Krasu a vo svojej kategórii aj najhlbšou v strednej Európe.

Presun do nádherného mesta **Kroměříž**, pamiatky Unesco, ktoré je tiež nazývané „Hanácke Atény“. Prehliadka dominantného Arcibiskupského zámku /reprezentatívne interiéry, sály, súkromné apartmány, knižnice/, ktorý je v tomto adventnom období výnimočne tematicky vyzdobený a prehliadka je zameraná na advent a sviatky s odkazom na sály vyzdobené zámocnými floristkami.

V **Kroměříži** sa konajú „**Andělské vánoce**“ s programom plným pohody, smiechu a netradičných zážitkov. Pripravené sú ukážky remesiel, výtvarné dielničky a tvorivé workshopy spojené s predajom originálnych darčiekov: hračky, keramika, sklo, oblečenie, šperky, kozmetika, dekorácie..., ukážky betlehemov, súťaž o najkrajší stromček, najlepší punč a adventný veniec, zdobenie vianočných ozdôb, hudobné adventné vystúpenia, výklady z ruky a kariet. Pochutnáte si na zabiľáčkových špecialitách, sladkých dobrotách, či varenom vínu.

O cca 17,00 hod. odchod na Slovensko

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

